

Dragi moji,

Vjerni čitaoci, saradnici i prijatelji, i u ovom idiličnom zanosu, zagrljaju zimske čarolije, vrijeme nas donosi, nosi i odnosi kroz svoje misteriozne lavirinte i hodnike. Sa njim dolaze i prolaze naši životi, kao i događaji koji ga čine. Nije dovoljno samo se roditi da bi se živjelo, već je neophodno znati zašto se živi. Nije dovoljno ni samo željeti i imati snove da bismo ostvarili ideje. Složit ćete se, najvažnije je odabrati svoj put, a još veće umijeće je znati hodati njime, udahnuti život ideji i učiniti je stvarnom.

Imati emotivni rotor i opravdanje svoga djelovanja je čovjekova najveća vrlina i amblem što ga krasí i čini autentičnim stvaraocem. I Alber Kami je govorio: **Stvarati, znači živjeti dva puta.** I uistinu, ovakvo shvatanje života, koje se sastoji u otjelovljenju, pretvaranju ideje u suštinsko djelo ili, što bi filozofi rekli, opipljiv oblik, čini nas bitno srećnijima, prepoznatljivijima i ostvarenijima.

Upravo pod tim snopom esencijalnog svjetla, u malenom kutku bliske prošlosti, su se počeli ispisivati prvi redovi časopisa „Medici.com“, koji su se iz godine u godinu pretvorili u monument vrijedan izuzetnog poštovanja, koji sada stoji na tronu 60. broja sa trofejom koji se zove jubilej od 10 godina. Naš zajednički poduhvat i uspjeh.

Kroz svoj rad i postojanje, oponašajući ovozemaljski život u punom sjaju, obuhvatili smo sve što čini život čovjeka, i lijepo i ružno, i rađanje i umiranje, i tugu i radost. Na taj način smo oduvijek, kao kistom Pikasa, po široko razapetom platnu života, slikali samo pozitivne i plemenite vrijednosti, njegujući kult skromnosti, gradeći profesionalan i afirmativan stav kako prema radu i poslu, tako i prema samom životu.

Ono na šta smo posebno ponosni, jeste to da smo uspjeli afirmisati brojne javne ustanove i privatne medicinske kuće iz cijele Republike Srpske i Bosne i Hercegovine, predstaviti ih na najbolji mogući način, tako ih povezujući u jednu snažnu i čvrstu cjelinu, koja se zove zdravstvo Republike Srpske. Takođe smo ponosni na veliki broj objavljenih stručnih radova i publikacija, kao i na to što smo medicinu uspjeli približiti običnom čovjeku, radi kojeg najviše i postoji.

Nakon deset godina zajedništva, i sada kada je zdravstvo u teškoj finansijskoj situaciji, nije lako sve rezimirati, ali ova priča koja se zove „Medici.com“, ne bi bila moguća bez nesumnjive podrške brojnih institucija RS, prije svega Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite RS, Fonda zdravstvenog osiguranja RS, kolega, partnera iz farmaceutskih kompanija, zdravstvenih ustanova ne smo iz RS, veći i sa svih prostora bivše Jugoslavije, kolega prijatelja i, naravno, porodice.

S nadom i željom da ćemo i dalje nastaviti da gradimo našu zajedničku medijsku piramidu, „Medici.com“ vam svima želi Srećnu 2014. godinu i nadolazeće praznike.

Vaš *Medici.com*

Glavni urednik, *prim.* dr Momir Pušac

